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V, C 

 

TP N°0 : RÉVISIONS DE SECONDE  
 

 

Une canette de 33cL de cette boisson contient l’équivalent de  7 morceaux de morceaux de 

sucre (saccharose). 

 

 Quelle est la concentration molaire en 

saccharose d’une solution aqueuse sucrée  

de manière équivalente à ce soda ? 

 

 À partir de cette  solution, que faut-il faire 

pour en préparer une autre dix fois moins sucrée ? 

 

 

Répondre aux questions et établir le protocole opératoire détaillé (schémas et 

commentaires). 

 

Aide : s’il vous manque des renseignements pour vos calculs, appelez le professeur 

qui répondra à des demandes précises ! 

Présentez-lui votre liste de matériel par écrit pour réaliser vos manipulations.  
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